
Дано: 

m = 5 кг 

𝑣0 = 8 м/с 

𝑙 = 10 м 

F = 12 H 

Найти: 𝑣 

Решение. 

По второму закону Ньютона 

|𝑎| =
|𝐹|

𝑚
=

12

5
= 1.2 (м/с2) 

Формула пути 

𝑙 =
𝑣2 − 𝑣0

2

2𝑎
 

Отсюда находим скорось 

𝑣 = √2𝑎𝑙 + 𝑣0
2 

1)  

 

  

 

 

В этом случае проекция ускорения равна а.  Вычисляем скорость 

𝑣 = √2𝑎𝑙 + 𝑣0
2 = √2 ∙ 1.2 ∙ 10 + 82 ≈ 9.38 (м/с) 

Тело движется равноускоренно прямолинейно. 

2)  

 

 

 

 

В этом случае проекция ускорения равна -а.  Вычисляем скорость 

𝑣 = √2𝑎𝑙 + 𝑣0
2 = √2(−1.2) ∙ 10 + 82 ≈ 6,32 (м/с) 

Тело движется равноускоренно прямолинейно. 
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3)  

  

 

 

В этом случае проекция ускорения равна 0.  Вычисляем скорость 

𝑣 = 𝑣0 = 8 м/с 

Тело движется равноускоренно по окружности. 

Ответ:  

1) 9,38 м/с, равноускоренно прямолинейно 

2) 6,32 м/с, равноускоренно прямолинейно 

3) 8 м/с, равноускоренно по окружности. 

 

 

Уравнение движения 

𝑥 = 𝑥0 + 𝑣0𝑡 +
𝑎𝑡2

2
 

По второму закону Ньютона 

𝑎 =
𝐹

𝑚
 

Уравнение движения принимает вид 

𝑥 = 𝑥0 + 𝑣0𝑡 +
𝐹𝑡2

2𝑚
 

Находим искомую начальную скорость 

𝑣0 =
2𝑚(𝑥 − 𝑥0) − 𝐹𝑡2

2𝑚𝑡
 

Ответ: 
2𝑚(𝑥−𝑥0)−𝐹𝑡2

2𝑚𝑡
 

 

Уравнение скорости 

𝑣𝑥 = 𝑣0𝑥 + 𝑎𝑥𝑡 

Сравнивая с данным законом скорости, видим, что 

𝑣0𝑥 = 0 

𝑎𝑥 = 0,5 

По второму закону Ньютона 

𝐹𝑥 = 𝑚𝑎𝑥 = 1000 ∙ 0.5 = 500 (Н) 

Ответ: 500 Н 
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